
 
 
 
 

 

Referat fra Aktivitetsudvalget den 10.05.2010 hos H anne Henriksen 
 
Deltagere:  Verner Hansen, Søren Klinge, Jens Arne Lærkeborg, Ib Larsen, Hanne Henriksen,  

Bjarne Stage og Anne Hansen 
 
1. Referatet  fra mødet den 08.03.2010 – hertil var der ingen kommentarer. 
 
2. Nye medlemskab ?:  

• Endnu engang fremsendes der brev omkring medlemskab til Verner Nielsen og Poul E. 
Christiansen (arbejdsadresse) -  Action AHa. 
 

3. Invitationer til årets arrangementer i 2010 er 1 2. april 2010 udsendt til alle medlemmer.  
 
• Arrangement Lørdag den 12. juni 2010 besøg på Geomu sum Faxe. 

o Ca. 28 personer forventes at deltage 
o Søren Klinge byder velkommen 
o Sammen med Guide Vagn-Aage går vi på rundvisning 
o Verner Hansen guider os herefter til Faxe Vandrehjem, hvor spisningen foregår 
o Jens Arne Lærkeborg klarer betalingerne (drikkelse står for egen regning) 
o Jens Arne kontakter Turist@visitfaxe.dk med henblik på antal deltagere – Action JAL. 

 
• Arrangement – filmaften – Sydpolens Cafe Onsdag 22. 09.2010 kl. 19.00. 

o Jens Arne forventer desværre ikke at deltage (arbejdet kalder) 
o Dokumentarfilm Kastrup m.m. 2 dvd´er overdraget til JAL, som tager kopi, og Flemming 

Nordstrand skal herefter have original dvd´erne retur – Action: JAL/AHa 
o Tjek Søren Rasmussen for bekræftelse af lokaler og spørgsmål kaffe – Action AHa. 
o Filmene, som skal vises, skal udvælges – Action: næste møde. 
o Invitation skal udsendes – Action: næste møde. 

 
• Arrangement – Julefrokost – Holmegaard Hallen freda g den 19. november 2010 kl. 18.00. 

o Verner Hansen medtager på næste møde - bekræftelse incl. menu og pris – Action VH.  
o Invitation skal udsendes – Action: næste møde.  
  

4. Oprettelse af hjemmeside: 
Jens Arne fremviste forslaget til Holmegaard Venneforenings hjemmeside – alle syntes den var flot.  
 
I nedenstående er nævnt ændringer, og når hjemmesiden er revideret – sender JAL en besked til os i 
aktivitetsudvalget, således at vi evt. kan godkende og udsende til medlemmerne efter næste møde – 
Action JAL – næste møde. 

o Tilføje Årets aktiviteter samt evt. Forslag til fremtidens aktiviteter 
o Historien – I første afsnit ændres teksten til: Foreningen opstod spontant i starten af år 2009 

hos efterlønnere/pensionister med henblik på fortsat sammenhold og dialog efter mange års 
godt samarbejde på en god arbejdsplads.    

 
5. Opgørelse over aktuel beholdning og årets forbru g udsendes til medlemmerne sammen med 

invitationerne til filmaften og julefrokost – Action AHa og næste møde. 
 
6. Eventuelt: intet behandlet herunder. 
 
7. Næste møde: afholdes på Holmegaard Gods mandag d en 16.08.2010 kl. 14.00. – Action IL  

På mødet skal der tages stilling til følgende: 
o Film udvælges – JAL medtager dvd´er og VH medtager Glasværksfilmen fra 1937 
o Menu og pris til Julefrokost oplyses af VH. 
o Invitation udsendes vedr. Filmaften og Julefrokost samt oplysninger omkring Holmegaard 

Venneforenings hjemmeside og foreningens aktuelle pengebeholdning/forbrug. 
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